
ADATVÉDELMI	NYILATKOZAT,	ADATKEZELÉS	

Az	adatok	kezelője	Szigeti	Andrea.	(a	továbbiakban:	Adatkezelő,	székhelye:	2040	Budaörs,	Orgona	u.11.).	Az	
Adatkezelő	a	weboldalon	regisztrált,	illetve	a	Weboldalon	megrendelést	leadó	természetes	személyek	adatait	
ezen	személyek	–	az	információs	önrendelkezési	jogról	és	az	információszabadságról	szóló	2011.	évi	CXII.	
törvény	(a	továbbiakban:	Infotv.)	5.	§	(1)	bekezdés	a)	pontja	szerinti	–	önkéntes	hozzájárulása	alapján	kezeli	a	
jelen	nyilatkozatban	meghatározott	célból,	mértékben	és	ideig.	

A	Nemzeti	Adatvédelmi	és	Információszabadság	Hatóság	az	Adatkezelő	adatkezelési	tevékenységét	az	Infotv.	
68.	§	(6)	bekezdése	alapján	az	alábbi	adatokkal	és	nyilvántartási	számokon	vette	nyilvántartásba:	

Adatkezelő:	 Szigeti	Andrea	

Székhely:	 2040	Budaörs,	Orgona	u.	11.	
Adatkezelés	megnevezése:	 hírlevél	küldése	céljából	kezelt	adatbázis	
Adatkezelés	nyilvántartási	száma:	NAIH-110285/2016.		

Adatkezeléssel	érintett	személy	

Adatkezeléssel	érintett	személy:	azon	természetes	személy,	aki	a	weboldalon	regisztráció	vagy	megrendelés	
céljából	az	Adatkezelő	részére	személyes	adatot	ad	meg,	és	akinek	adatait	az	Adatkezelő	a	jelen	nyilatkozat	
szerint	kezeli	(a	továbbiakban:	Érintett).	

A	kezelt	személyes	adatok	köre:	

1.	a)	a	Regisztrációja	vagy	megrendelésének	leadása	során	az	Érintett	által	kötelezően	megadott	adatok:	Név,	e-
mail	cím		
1.	b)	a	Regisztrációja	vagy	megrendelésének	leadása	során	az	Érintett	által	megadott	további	adatok:	lakcím	
(város,	irányítószám,	pontos	cím);	szállítási	cím	(város,	irányítószám,	pontos	cím);	telefonszám;	e-mail	cím		

Az	adatkezelés	jogalapja	

Az	Adatkezelő	kizárólag	az	Érintett	által	önkéntesen,	saját	kifejezett	hozzájárulása	alapján	rendelkezésre	
bocsátott	személyes	adatot	kezeli.	Az	adatkezelés	jogalapja	az	információs	önrendelkezési	jogról	és	az	
információszabadságról	szóló	2011.	évi	CXII.	tv.	5.	§	(1)	a)	pontja,	továbbá	a	2011.	évi	CVIII.	tv.	13/A	§-a,	mely	
szerint	„a	szolgáltató	az	információs	társadalommal	összefüggő	szolgáltatás	nyújtására	irányuló	szerződés	
létrehozása,	tartalmának	meghatározása,	módosítása,	teljesítésének	figyelemmel	kísérése,	az	abból	származó	
díjak	számlázása,	valamint	az	azzal	kapcsolatos	követelések	érvényesítése	céljából	kezelheti	az	igénybe	vevő	
azonosításához	szükséges	természetes	személyazonosító	adatokat	és	lakcímet”.	Az	Érintett	a	regisztrációjának	
megtételével,	megrendelésének	leadásával	kifejezett	hozzájárulását	adja,	hogy	az	általa	rendelkezésre	
bocsátott	személyes	adatokat	az	Adatkezelő	a	jelen	szabályzatban	foglaltaknak	megfelelően	kezelje.		

Az	adatkezelés	célja	

Az	1.	a)	és	b)	pontban	rögzített	adatokat	az	Adatkezelő	a	weboldalon	forgalmazott	áruk	adásvételére	és	
kiszállítására	vonatkozó	szerződés	létrehozása,	tartalmának	meghatározása,	módosítása,	teljesítésének	
figyelemmel	kísérése,	az	abból	származó	díjak	számlázása,	valamint	az	azzal	kapcsolatos	követelések	
érvényesítése	céljából	kezeli.	

Az	adatkezelés	időtartama	

a)	Az	Érintett	által	az	1.	a)	és	b)	pont	szerint,	regisztráció	során	megadott	adatait	az	Adatkezelő	addig	kezeli,	
amíg	az	Érintett	regisztrációja	törlésre	nem	kerül,	illetve	az	adatokat	az	Érintett	nem	módosítja.	A	módosítás	
időpontjától	kezdődően	a	korábban	megadott	adat	a	továbbiakban	nem	kezelhető.	Adatainak	módosulását,	
módosítás	iránti	igényét	az	Érintett	a	weboldalon,	az	erre	szolgáló	„Adatmódosítás”	menüpontban	jelentheti	



be.	Az	Adatkezelő	által	működtetett	informatikai	rendszer	az	adat	módosítását	az	igény	beérkezését	követően	
azonnal,	automatikusan	elvégzi.	Amennyiben	erre	valamilyen	technikai	hiba	folytán	mégsem	kerül	sor,	az	
adatmódosítás	iránti	igény	az	Adatkezelőnek	az	andrea@nyitnikekpince.hu	e-mail	címen	jelezhető.	Az	
adatkezelő	az	így	bejelentett	adatmódosítást	köteles	két	munkanapon	belül	elvégezni.	Amennyiben	a	
regisztráció	során	létrehozott	felhasználónévvel	három	évig	nem	lép	be	a	weboldalra,	úgy	az	ezt	követő	napon	
az	Adatkezelő	valamennyi	–	a	felhasználónévhez	tartozó	–	adatot	töröl.	

b)	Az	Érintett	által	az	1.	a)	és	b)	pont	szerint,	megrendelésének	leadásához,	regisztráció	nélkül	megadott	adatait	
az	Adatkezelő	addig	kezeli,	amíg	az	adott	megrendeléshez	kapcsolódó	egyedi	adásvételi	szerződés	teljesítésre	
nem	kerül.	

c)	Amennyiben	az	Érintett	a	weboldalon	terméket	rendelt	meg,	amely	alapján	az	Adatkezelő	és	az	Érintett	
között	egyedi	adásvételi	szerződés	jött	létre,	abban	az	esetben	az	Adatkezelő	az	Érintett	szerződés	
teljesítésével	kapcsolatos	adatait	a	hatályos	jogszabályok	által	előírt	megőrzési	ideig	kezeli,	azt	követően	törli.	
Az	Adatkezelő	a	termékek	adásvétele	kapcsán	kiállított	számviteli	bizonylatokat	a	hatályos	jogszabályokban	
meghatározott	ideig	megőrzi,	így	azok	adattartalmaként	az	Érintett	személyes	adatai	is	ezen	határidőig	
megőrzésre	kerülnek.	

Az	adatokhoz	hozzáférők	köre,	adatfeldolgozók	

Az	Érintett	által	megadott	személyes	adatokhoz,	valamint	a	technikai	működés	miatt	automatikusan	megismert	
adatokhoz	kizárólag	az	Adatkezelő	munkatársai	férhetnek	hozzá.	Személyes	adatokat	harmadik	személyeknek	
az	Adatkezelő	nem	ad	át,	kivéve	az	Adatkezelő	azon	alvállalkozóinak,	akik	a	weboldalon	az	Érintett	által	
megrendelt	termékek	házhozszállítását	végzik	(futárszolgálat,	posta),	illetve	a	Webáruház	biztonságos	online	
bankkártyás	fizetését	biztosítják.	Ezen	harmadik	személyek	kizárólag	a	kötelezettségeik	teljesítéséhez	szükséges	
adatokat	(név,	szállítási	cím,	e-mail	cím,	telefonszám)	ismerhetik	meg,	és	azokat	kizárólag	a	kötelezettségeik	
teljesítéséhez	szükséges	célból	és	ideig	kezelhetik.	Az	esetleges,	törvényben	előírt,	kötelező	adattovábbítások	
esetén	Adatkezelő	az	adatokat	átadhatja	a	hatóságoknak.	Az	Adatkezelő	az	egyes	hatósági	adatkérések	
teljesítése	előtt	minden	egyes	adat	tekintetében	megvizsgálja,	hogy	valóban	fennáll-e	az	adattovábbítás	
jogalapja,	szükség	esetén	kikéri	az	adatvédelmi	biztos	véleményét.	

Az	Érintett	személyes	adatainak	kezelésével	kapcsolatos	jogai	

Az	Érintett	kérelmezheti	az	Adatkezelőnél	
a)	tájékoztatását	személyes	adatai	kezeléséről,	
b)	személyes	adatainak	helyesbítését,	valamint	
c)	személyes	adatainak	-	a	kötelező	adatkezelés	kivételével	-	törlését	vagy	zárolását.	

Tájékoztatás	

Az	Érintett	kérelmére	az	Adatkezelő	tájékoztatást	ad	az	Érintett	általa	kezelt,	illetve	az	általa	vagy	rendelkezése	
szerint	megbízott	adatfeldolgozó	által	feldolgozott	adatairól,	azok	forrásáról,	az	adatkezelés	céljáról,	
jogalapjáról,	időtartamáról,	az	adatfeldolgozó	nevéről,	címéről	és	az	adatkezeléssel	összefüggő	
tevékenységéről,	továbbá	-	az	Érintett	személyes	adatainak	továbbítása	esetén	-	az	adattovábbítás	jogalapjáról	
és	címzettjéről.	Az	Adatkezelő	az	adattovábbítás	jogszerűségének	ellenőrzése,	valamint	az	Érintett	
tájékoztatása	céljából	adattovábbítási	nyilvántartást	vezet,	amely	tartalmazza	az	általa	kezelt	személyes	adatok	
továbbításának	időpontját,	az	adattovábbítás	jogalapját	és	címzettjét,	a	továbbított	személyes	adatok	körének	
meghatározását,	valamint	az	adatkezelést	előíró	jogszabályban	meghatározott	egyéb	adatokat.	Az	Adatkezelő	
köteles	a	kérelem	benyújtásától	számított	legrövidebb	idő	alatt,	legfeljebb	azonban	30	napon	belül,	közérthető	
formában,	az	Érintett	erre	irányuló	kérelmére	írásban	megadni	a	tájékoztatást.	Ez	a	tájékoztatás	ingyenes,	ha	a	
tájékoztatást	kérő	a	folyó	évben	azonos	adatkörre	vonatkozóan	tájékoztatási	kérelmet	az	Adatkezelőhöz	még	
nem	nyújtott	be.	Egyéb	esetekben	költségtérítés	állapítható	meg.	

	



Helyesbítés,	törlés	

Ha	a	személyes	adat	a	valóságnak	nem	felel	meg,	és	a	valóságnak	megfelelő	személyes	adat	az	Adatkezelő	
rendelkezésére	áll,	a	személyes	adatot	az	Adatkezelő	helyesbíti.	A	személyes	adatot	törölni	kell,	ha	az	Érintett	
kéri.	Az	adattörlés	módja,	hogy	az	kapcsolat	menüpont	alatt	megjelenő	űrlapon	keresztül	kéri	a	Felhasználó	a	
saját	adatainak	törlését.	Az	adatok	törlésére	az	igény	beérkezésétől	számított	72	órán	belül	sor	kerül	az	élő	
adatbázisból,	az	archiválásból	viszont	nem	törlődik.	Törlés	helyett	az	Adatkezelő	zárolja	a	személyes	adatot,	ha	
az	Érintett	ezt	kéri,	vagy	ha	a	rendelkezésére	álló	információk	alapján	feltételezhető,	hogy	a	törlés	sértené	az	
Érintett	jogos	érdekeit.	Az	így	zárolt	személyes	adat	kizárólag	addig	kezelhető,	ameddig	fennáll	az	az	
adatkezelési	cél,	amely	a	személyes	adat	törlését	kizárta.	A	helyesbítésről,	a	zárolásról,	a	megjelölésről	és	a	
törlésről	az	Érintettet,	továbbá	mindazokat	értesíteni	kell,	akiknek	korábban	az	adatot	adatkezelés	céljára	
továbbították.	Az	értesítés	mellőzhető,	ha	ez	az	adatkezelés	céljára	való	tekintettel	az	Érintett	jogos	érdekét	
nem	sérti.	
Ha	az	Adatkezelő	az	Érintett	helyesbítés,	zárolás	vagy	törlés	iránti	kérelmét	nem	teljesíti,	a	kérelem	
kézhezvételét	követő	30	napon	belül	írásban	közli	a	helyesbítés,	zárolás	vagy	törlés	iránti	kérelem	
elutasításának	ténybeli	és	jogi	indokait.	A	helyesbítés,	törlés	vagy	zárolás	iránti	kérelem	elutasítása	esetén	az	
Adatkezelő	tájékoztatja	az	Érintettet	a	bírósági	jogorvoslat,	továbbá	a	Hatósághoz	fordulás	lehetőségéről.	
	

Tiltakozás	

Az	érintett	tiltakozhat	személyes	adatának	kezelése	ellen,	

a)	ha	a	személyes	adatok	kezelése	vagy	továbbítása	kizárólag	az	adatkezelőre	vonatkozó	jogi	kötelezettség	
teljesítéséhez	vagy	az	adatkezelő,	adatátvevő	vagy	harmadik	személy	jogos	érdekének	érvényesítéséhez	
szükséges,	kivéve	kötelező	adatkezelés	esetén;	

b)	ha	a	személyes	adat	felhasználása	vagy	továbbítása	közvetlen	üzletszerzés,	közvélemény-kutatás	vagy	
tudományos	kutatás	céljára	történik;	valamint	

c)	törvényben	meghatározott	egyéb	esetben.	

Az	adatkezelő	a	tiltakozást	a	kérelem	benyújtásától	számított	legrövidebb	időn	belül,	de	legfeljebb	15	napon	
belül	megvizsgálja,	annak	megalapozottsága	kérdésében	döntést	hoz,	és	döntéséről	a	kérelmezőt	írásban	
tájékoztatja.	Ha	az	adatkezelő	az	érintett	tiltakozásának	megalapozottságát	megállapítja,	az	adatkezelést	-	
beleértve	a	további	adatfelvételt	és	adattovábbítást	is	-	megszünteti,	és	az	adatokat	zárolja,	valamint	a	
tiltakozásról,	továbbá	az	annak	alapján	tett	intézkedésekről	értesíti	mindazokat,	akik	részére	a	tiltakozással	
érintett	személyes	adatot	korábban	továbbította,	és	akik	kötelesek	intézkedni	a	tiltakozási	jog	érvényesítése	
érdekében.	

Ha	az	érintett	az	adatkezelőnek	fenti	döntésével	nem	ért	egyet,	illetve	ha	az	adatkezelő	a	15	napos	határidőt	
elmulasztja,	az	érintett	-	a	döntés	közlésétől,	illetve	a	határidő	utolsó	napjától	számított	30	napon	belül	-	a	
lentebb	ismertetett	szabályok	szerint	bírósághoz	fordulhat.	

Bírósághoz	fordulás	

Bírósághoz	fordulás:	Az	érintett	a	jogainak	megsértése	esetén	bírósághoz	fordulhat.	A	bíróság	az	ügyben	soron	
kívül	jár	el.	Azt,	hogy	az	adatkezelés	a	jogszabályban	foglaltaknak	megfelel,	az	adatkezelő	köteles	bizonyítani.	A	
per	elbírálása	a	törvényszék	hatáskörébe	tartozik.	A	per	-	az	érintett	választása	szerint	-	az	érintett	lakóhelye	
vagy	tartózkodási	helye	szerinti	törvényszék	előtt	is	megindítható.	A	perben	fél	lehet	az	is,	akinek	egyébként	
nincs	perbeli	jogképessége.	Ha	a	bíróság	a	kérelemnek	helyt	ad,	az	adatkezelőt	a	tájékoztatás	megadására,	az	
adat	helyesbítésére,	zárolására,	törlésére,	az	automatizált	adatfeldolgozással	hozott	döntés	megsemmisítésére,	
az	érintett	tiltakozási	jogának	figyelembevételére	kötelezi.	

	



Jogérvényesítési	lehetőségek	

Az	Ügyfél	jogait	a	2011.	évi	CXII.	tv.	és	a	Polgári	Törvénykönyv	rendelkezései	szerint	bíróság	előtt	
érvényesítheti,	valamint	jogainak	érvényesítése	érdekében	kérheti	a	Nemzeti	Adatvédelmi	és	
Információszabadság	Hatóság	segítségét	is.	Erre,	valamint	az	Adatkezelő	kötelezettségeire	vonatkozó	részletes	
törvényi	rendelkezéseket	az	információs	önrendelkezési	jogról	és	az	információszabadságról	szóló	2011.	évi	
CXII.	törvény	(Infotv.),	valamint	az	elektronikus	kereskedelmi	szolgáltatások,	valamint	az	információs	
társadalommal	összefüggő	szolgáltatások	egyes	kérdéseiről	szóló	a	2001.	évi	CVIII.	törvény	13/A.	§	tartalmazza.	

Jogi	védelem	

Az	ÁSZF	és	az	Adatvédelem	tárgyát	képező	weboldal	(www.nyitnikekpince.hu),	valamint	az	azon	található	
bármely	tartalom	jogi	védelem	alatt	áll.	Tilos	a	tartalmat	és/vagy	annak	bármely	csatolt	mellékletét	(képet,	
szöveget,	videót,	leírást,	reklámszöveget,	szlogent)	lemásolnia,	elmentenie,	az	oldal	tartalmát	bárhová	
másolnia	vagy	azzal	visszaélnie.	

©	Minden	jog	fenntartva	Szigeti	Andrea.	(a	nyitnikekpince.hu	weboldal	üzemeltetője)	részére.	

Hatályos:	2019.	január	01-től	visszavonásig	és/vagy	módosításáig.	

	


